

В стране грядет новая реформа педагогического образования. Опять

Чиновники Минобрнауки нашли решение проблемы школьного образования. Подход кардинальный – нужно изменить систему обучения будущих учителей.

Вместо того чтобы повышать престиж благородной профессии учителя и выделять средства российским школам и вузам, министерство решило провести реформу педагогического образования.

Чиновники решили, что корень зла на этот раз – устаревшие методы и технологии подготовки учителей. Заботливые граждане из Минобрнауки предлагают студентам педагогических вузов обучаться профессии непосредственно «в поле». Вместо ненужной, по мнению чиновников, теории, будущим учителям надлежит заниматься практической работой в школах. Авторы реформы признают, что это приведет к ухудшению качества образования учащихся, но чего не сделаешь во имя светлого будущего.

Кроме того, срок подготовки студентов-педагогов тоже сократится – с 5-6 лет обучения до 4. Как считает сопредседатель профсоюза "Учитель" Всеволод Луховицкий, за 4 года невозможно подготовить полноценного учителя, наоборот, профсоюз предлагает увеличить срок обучения будущих педагогов до 6-7 лет. По мнению Луховицкого, за 2 года невозможно выпустить новые учебные материалы и подготовить программу для обучения.

Но чиновники уверены, что их реформа принесет успех и решит проблему «низкого престижа профессии учителя». Новые стандарты обучения будут введены уже в 2014-2015 годах в 17-25 вузах, после чего, в 2016-2017 годах такая система обучения будет уже во всей системе подготовки педагогических кадров в РФ.

Правда, как именно новая реформа решит проблему престижности профессии учителя, остается загадкой. Наверное, ученики, которых учили студенты-недоучителя, а также их родители, будут очень благодарны подобному качеству образования российских детей.

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, РОССИЯ 👁 6037 14.01.2014, 17:11 📄 1052

URL: <https://babr24.com/?ADE=122427> Bytes: 1772 / 1772 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Фрося**

Бурлакова, журналист.

На сайте опубликовано **3223**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

